

Podívejte se na důkazy po roce 1995, jak se tvářil Clinton, co skutečně dělal a proč Putin rázně zasáhl!

 infokuryr.cz/n/2024/03/14/podivejte-se-na-dukazy-po-roce-1995-jak-se-tvaril-clinton-co-skutecne-delal-a-proc-putin-razne-zasahl/

Opilecká extempore Jelcin, Clinton a Havel byla světoznámá. Opilecké tanečky kozáčka, a zatím Clinton vpadl Jelcinovi do zad. Ale dejme raději důkazy, které už jsou zapomenuty.

Digitální stopa je nesmazatelná. Ověřte si, zda jsou toto dezinformace, či to, co učí vaše děti ve školách.

V roce 1995 už byly firmy USA v Rusku a braly nerostné bohatství nastojato, naležato, zatímco opilý Jelcin souhlasil se vším. A mezitím si připravovaly USA předpolí pro přiblížení Moskvě.

Podívejte se na data a není třeba komentářů.

Foto nahoře je z roku 1995.

A nyní jen odkazy:

Před 33 lety se začala rozpadat Jugoslávie.

*V Jugoslávii byly postupně odbourávány státní struktury a jejich funkce suplovala pyramidovitě uspořádaná stranická hierarchie. Jenže komunistická strana se **v lednu 1990** rozpadla na republikové frakce, které měly odlišné ekonomické vize, tak jako měly i jednotlivé republiky odlišné ekonomické zájmy v závislosti na centrálním přerozdělování. Zdroj: https://www.lidovky.cz/nazory/tesar-pred-30-lety-se-zacala-rozpadat-jugoslavie-priciny-valek-nebyly-v-lidech-ale-v-systemu.A210609_173643_In_nazory_lro*

Je zajímavé, že i v roce 1995 – viz foto Clinton tančil s Jelcinem opilého kozáčka, přestože už připravoval válku v Jugoslávii a obsazení Kosova pro základnu Bondsteel, kdy Havel byl pro bombardování civilních občanů v Bělehradě, (známého jako humanitární bombardování Václava Havla) a Václav Klaus byl jednoznačně proti. Bývalý prezident Zeman se Srbsku před několika lety omluvil, že těm zvěrstvům podlehl.



Rusko nezasáhne v Jugoslávii

20. dubna 1999 11:18

– Ruský prezident Boris Jelcin v pondělí ujistil svého amerického kolegu Billa Clintona, že **Rusko v konfliktu o Kosovo vojensky nezasáhne** a že nevyšle další lodě do oblasti. Uvedl to Bílý dům po telefonickém rozhovoru obou státníků. Clinton a Jelcin jsou stále ve sporu ohledně vojenské operace NATO proti JSR a mezinárodní síly, která by pod vedením NATO měla uplatňovat mírovou dohodu v Kosovu, řekl mluvčí Bílého domu Joe Lockhart. Jelcin podle něj zdůraznil, že jugoslávský prezident Slobodan Milošević nikdy neustoupí a že údery NATO musí ihned přestat.

Zdroj: https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/rusko-nezasahne-v-jugoslavii.A_990419_100820_zahranicni_jpl

A teprve pak byl svět v šoku, když USA se jakoby náhodou dostaly na dostřel Moskvy. Prý, aby udržel pořádek v Srbsku... a opět se podívejte na datum. To byl ještě u moci Jelcin.

How many soldiers are at Camp Bondsteel? ^

7,000 soldiers

The base can house **up to 7,000 soldiers**, making it the largest American base in the Balkans. The post exchange (PX) is the largest military exchange in Southeastern Europe and contains various necessities and luxuries. All of this is housed in the PX's two-story building.



Camp Bondsteel je druhá největší americká vojenská základna v Evropě ležící v Kosovu, **byla vybudovaná v roce 1999** po bombardování Srbska. Nalézá se poblíž města Uroševce a rozkládá se na ploše 3,86 km². Na základně je vybudováno přes 300 různých staveb, obývaných **více než sedmi tisíci vojáky**.

Pak už bylo jasné, že Jelcin na toto nestačí a v podstatě předal moc mladému a enrgickému Vladimíru Putinovi, který ihned zarazil rabování Ruska (*my bohužel ne a už nám skoro nic nepatří*) a začala nejdříve studená válka a pak přes Ukrajinu válka skutečná.

23. 3. 2024 / 14.00 hod.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

**VŠICHNI, KTERÝM NA NAŠÍ
ZEMI ZÁLEŽÍ!**

Putin oficiálně prezidentem, Kasjanov premiérem

7. května 2000 15:09

– Vladimir Putin se stal oficiálně novým ruským prezidentem poté, co dopoledne v moskevském Kremlu složil ústavou předepsanou přísahu. Sedmačtyřicetiletý Putin byl zvolen prezidentem ve volbách 26. března. Nový ruský prezident krátce poté jmenoval designovaným premiérem dosavadního ministra financí Michaila Kasjanova. Jeho nominaci musí ještě prostou většinou schválit Státní дума.

Zdroj: https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/putin-oficialne-prezidentem-kasjanov-premierem.A000507110704zahranicni_jjx

Co následovalo, už je jiná kapitola. Zatím si můžete ověřit, co cpou vašim dětem do hlaviček ve školách, a zde jsou autentické postoje Jelcina, Clintona a tajtrlíka Havla.

Petr Pokorný.